



南海网“刷屏”海口仁恒里。

刷屏 海南“朋友圈”

南国都市报5月20日讯(记者 陈婧 文/图)“南海网成立25周年,向海而兴、焕新出发”“在南海、看世界”“海南自贸港门户网站”……5月20日晚,海口滨海大道楼宇群闪亮的灯光,汇聚成一幅幅精美的图案,一句句美好的祝福,吸引了众多市民游客驻足观看。

这样的场景已经在全省各大商圈持续数日。从三亚中服免税店到五指山三月三大道,从文昌椰乡公园到海口滨海大道;从黄金路段建筑群,到商场大屏、公交车尾灯箱,南海网25周年“生日祝福”不断闪耀在人们的视线中。从5月20日清晨开始,在海口、三亚、儋州、文昌、琼海、万宁、五指山等多个市县的公共场所重要大屏及海南有线电视上,循环播放南海网成立25周年的祝福视频和图片。海口各大商圈大屏,都成了庆祝的舞台。海口美兰机场集散中心的大屏也在向八方来客与归家游子分享着南海网成立25周年的精彩故事。

与此同时,海口市内的40条公交线路、300辆公交车的尾灯也同步展示了南海网成立25周年的庆祝信息,形成了流动的风景线。



“刷屏”海口王府井海垦广场。



“刷屏”海口吾悦广场。

嘉宾寄语

海南省旅游和文化广电体育厅宣传处处长陈思:

多年来,南海网充分利用自身图文、视频内容策划优势与平台传播力、影响力,深入挖掘海南旅游、文化的看点与亮点,向国内外网友展示了海南丰富精彩的旅游资源和文体赛事,为讲好海南故事作出贡献。站在25周年的新起点上,希望南海网能继续做大全矩阵传播声势,发挥内容采编和技术优势,既融入发展潮流,又坚守自身特色。

海南省社会保险服务中心二级巡视员云天亭:

25年砥砺前行,南海网从1999年初创时的海南日报网络版,逐步成为今日海南主流媒体格局中的重要一极,成绩瞩目。未来,期待能与南海网继续携手向社会广泛传递海南社保医保好声音,共同打造自贸港社保医保服务品牌,形成持续、多元的传播影响。

五指山市委常委、宣传部长喻倩:

一直以来,南海网主动为五指山发声,尤其在重点抓好生态环境保护、乡村全面振兴和民族文化遗产等方面做了充分报道,助推五指山唱响主旋律,向世界讲好五指山故事。未来希望与南海网在媒体融合深化改革、国际传播、媒介智库等方面深化合作,共同推动五指山市新闻事业的繁荣发展,为海南自由贸易港建设贡献智慧和力量。

万宁市委宣传部副部长陈循静:

从与海南共成长,到与自贸港共成长,万宁与南海网也在一路深入合作,从爱情海岸主题系列的情定万宁婚礼体验网媒行、确幸相逢·爱漫万宁等,到“欢乐过大年 这里是万宁”发现万宁文化之旅主题系列,万宁这座城市也庆幸参与到南海网的成长路径。未来,相信南海网在互联网全媒体矩阵创新之路上,会越走越好。祝福南海网一路向新而行,向海而兴。

琼海市委宣传部副部长胡婷婷:

感谢南海网一直以来对琼海的关注和支持。作为见证了南海网一路成长的伙伴,在未来的日子里,琼海也将和南海网携手并进,祝愿南海网在未来的新征程里,为海南自贸港进一步鸣锣开道,再立新功,创造更加辉煌的未来。

定安县委宣传部副部长李强:

25年来,南海网在聚焦海南各行各业发展,讲好中国故事、海南故事的同时,也大力支持市县宣传,传播市县声音,与定安建立了良好的合作沟通,形成了良好的互动,为定安融入海口经济圈高质量发展采写了许多精彩的报道。祝南海网25周年再出发,越办越好!

林安国际商贸城原总经理云天龙:

林安国际商贸城与南海网有过不少合作,包括宣传知名企业入驻商贸城,以及商贸城软硬件服务等,南海网的伙伴们很敬业,平台影响力很大,期待今后南海网挖掘更多企业故事和企业家精神,共同营造良好的营商环境,讲好新海南的故事,创造精彩的未来。

中国移动通信集团海南有限公司市场经营部副总经理周永夫:

中国移动与南海网有过不少经典合作,包括当年动感地带舞蹈赛事进校园,教育服务等。在南海网成立25周年之际,祝愿南海网更上一层楼,未来与中国移动有更多紧密合作。

(记者 王洪旭 周静泊 王康景)